
Helmut Braun
Faszinierende 
Kulturstadt 
Czernowitz
Viele Bilder zur Ar-
chitektur, Kulturge-
schichte und Attrakti-
onen der Heimatstadt 
von Rose Ausländer 
und Paul Celan.

200 Seiten, geb., farbige Abb., 20 x 24 cm
�  19,90 €

Neuerscheinung zum Jubiläumsjahr  
„950 Jahre Görlitz“ 

Dr. Constanze  
Herrmann
GÖRLITZ –  
Eine der 
schönsten 
Städte 
Deutschlands
248 S., geb., 198 
farbige Abb., A4, 
Hardcover mit Fa-
denheftung, Kapi-
talband-Veredelung 
und Lesezeichen

200 Seiten, geb., farbige Abb., 
20 x 24 cm�  19,90 €

Roswitha Schieb
Literarischer 
Reiseführer 
Breslau
3. stark aktualisierte 
und erweiterte Aufla-
ge, 404 Seiten, zahlr. 
farbige u. s/w-Abb., 
zweisprachige Karten, 
Zeittafel, Kurzbiogra-
fien, Straßennamen-
konkordanz, Perso-
nenverzeichnis
� 19,80 €

Anna  
Będkowska-Karmelita
Reiseführer 
durch das Wal-
denburger Land
Stollen, Geheimnis-
se und andere.. stark 
aktualisiert, reich be-
bildert, mit Walden-
burg, Bad Salzbrunn, 
Fürstenstein, Bad 
Charlottenbrunn u.a.

112 Seiten, farbige Abb., A5� 9,90 €
�

Wojciech Kunicki
Die verzeitlichte Landschaft
Eine kleine Literatur- und Kulturgeschichte  
des Zobtenberges in Schlesien
Unzählige Geschichten und Legenden ranken sich um den  
mythischen Berg. Ein reich bebildert und unterhaltsam 
geschriebener Überblick. 
386 Seiten, geb., farbige Abb., 17,8 x 24,6 cm� 39,00 €

Sprachkalender 
Polnisch 2022
Ein idealer Beglei-
ter für Anfänger 
und fortgeschritten 
Lernende, die ihre 
Kenntnisse der pol-
nischen Sprache und 
Kultur erweitern und 
vertiefen möchten.
Abreißkalender
11,5 x 16 cm
� 16,90 €

Neuheiten
Der Zauberer von Breslau
Rafał Dutkiewicz im Gespräch  
mit Małgorzata Urlich-Kornacka

Rafał Dutkiewicz berichtet über sein Leben und 
die spannenden Jahre als Breslauer Stadtober-
haupt. Im Gespräch mit Małgorzata Urlich-
Kornacka gibt er Auskunft über seine Kindheit, 
seinen Werdegang und natürlich über seine 
Breslauer Jahre hin zu den schönsten Momen-
ten, bewegenden Begegnungen, aber auch 
schwierigsten Herausforderungen in seiner 
Amtszeit als Breslauer Oberbürgermeister. 
212 Seiten, geb., farbige Abbildungen, Format A5
� 19,90 €

Brüderstraße 13 • 02826 Görlitz
Geschäft 03581 41 09 56 • Büro 03581 40 20 21

info@senfkornverlag.de 
www.schlesische-schatztruhe.de

„Breslauer Oberbürgermeister
von 2002 bis 2018“
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Kalender Mehr Kalender unter:
www.schlesische-schatztruhe.de

Großer Wandkalender Riesengebirge 2022

Der großformatige Begleiter durch das ganze Jahr bildet eine her-
vorragende Werbung für das vielen noch unbekannte Riesengebirge.  
Imposante landschaftliche Naturaufnahmen zeigen die Bergwelt um 
die Schneekoppe, den Großen und den Kleinen Teich, Hirschberg, den 
Kurpark von Bad Warmbrunn und den Zackelfall. 
Senfkorn Verlag, A3, farbige Abb., Ringbindung� 13,90 €

Schlesische Schlösser 2022

Lomnitz (Pałac Lomnica), Eckersdorf (Bożków), Fürstenstein (Zamek 
Książ), Zülzhoff (Sulislaw), Burg Tzschocha (Czocha), Klitschdorf (Za-
mek Kliczków), Muskau, Pless (Pszczyna), Krieblowitz (Krobielowice), 
Fischbach (Zamek Karpniki), Kreisau (Krżyowa), Plawniowitz (Pałac 
Plawniowice).
Senfkorn Verlag, farbige Abb., A4, Ringbindung � 8,90 €

Schlesien damals 2022 

Historische Fotografien von Schlesien. Die Farbaufnahmen zeigen 
schöne alte Ansichten von Baudenkmälern, Landschaften und wei-
teren Attraktionen, vor allem von Breslau, der schlesischen Bergwelt 
und zum Beispiel die Glogauer Madonna von Lucas Cranach. Auch 
der schlesische Herrgottswinkel, die Grafschaft Glatz, Oberschlesien 
und das Neiderland sind in den Kalenderblättern vertreten. 
Senfkorn Verlag, A4, farbige Abb., Ringbindung� 7,90 €

Schönes Schlesien 2022

Landschaften, Brauchtum, Schlösser und Städtebilder aus allen Lan-
desteilen Nieder- und Oberschlesiens. Schloss und Park Bad Muskau, 
der St. Annaberg, das liebliche Glatzer Bergland, die Friedenskirche 
Schweidnitz (Weltkulturerbe), der Görlitzer Untermarkt, Aufnahmen 
von Waldenburg, Bunzlau und Sagan. 
Senfkorn Verlag, A3, farbige Abb., Ringbindung� 13,90 €
Senfkorn Verlag, A4, farbige Abb., Ringbindung� 8,90 €

Oberschlesien 2022

Fotos: Marek Maruszak, Gabriele Sagolla mit 
kurzer historischer Legende  
farbige Abb., 21 x 21 cm, Ringbindung
� 13,80 €

Alte Ansichten
Schlesien und Riesengebirge

auch erhältlich: „Alte Görlitzer Ansichten“ 
24,5 x 25,5 cm, farbige Abb., Ringbindung 
� 12,80 €

Görlitz 2022

Die schönsten Motive für das ganze Jahr
Kitte-Fotoverlag, farbige Abb., mit Ringbin-
dung, 20 x 24 cm� 8,95 €
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Pfefferminz-Plätzchen
Eine schlesische Spezialität des Hauses 
„Micksch“ in München. Zuckertropfen mit 
feinster, natürlicher Pfefferminze
125 g      3,90 €

Der Feldapotheker
Edellikör nach alten überlieferten 
Originalrezepten
aus verschiedenen ostasiatischen 
Wurzeln und Schalen

Vol. 38 %, 0,70 L,     32,90 €

Schlesisches Herzblut 
Schwarzer Johannisbeerlikör

fruchtig im Geschmack
Vol. 21 %, 0,04 L    1,90 €

Bügelflasche 0,35 L    9,90 €

Lebkuchen-Sahne-Likör 
Unser Lebkuchen-Sahne-Likör ist ein 

milder, feiner Sahnelikör mit einer würzi-
gen Geschmacksnote nach leckeren 
Lebkuchen. 17 % vol., enthält Sahne

0,04 L    1,90 €
0,10 L    4,90 €

 0,50 L  15,90 €

Görlitzer Neißetropfen 
herzhaft milder Kräuterlikör
	      Vol. 32 %, 0,04 L    1,90 €
	 Bügelflasche 0,35 L    9,90 €

Schlesischer Berggeist 
herzhaft milder Kräuterlikör 
	      Vol. 32 %, 0,04 L� 1,90 €
	 Bügelflasche 0,35 L� 9,90 €

Echt Stonsdorfer
Frucht-Kräuterlikör nach Originalrezeptur
 von 1810 (Stonsdorf, Riesengebirge)
           Vol. 32 % 0,04 L	 1,90 €
                           0,70 L	 12,90 €

Breslauer Dom 
Feiner Benediktiner Kräuterlikör, hoch-
wertige Kräuter- und Gewürz-Auszüge 
nach altem schlesischen Hausrezept aus 
Breslau.  
          Kräuterlikör 42 % vol.
                                 0,04 L	 1,90 €

                           0,35 L	 11,90 €
Kroatzbeere 
Vollmundiger, fruchtiger Brombeerlikör, 
heute in Nürnberg nach altem schlesischen Hausre-
zept aus Breslau hergestellt. 
          Brombeerlikör 30 % vol.
                         0,04 L  	 1,90 €
                         0,35 L	 11,90 €
                         0,70 L	 19,90 €Schlesischer Kräutertee

Brombeer-, Himbeer-, Erdbeerblätter, Hagebutte, Brenn
nessel, Fenchel, Walnussblätter, Melisse, Pfefferminze, Löwen-
zahn, Katzenpfötchen, Ringelblumenblüten, Süßholzwurzel, 
Malvenblüten blau� 100 g        3,90 €
Schlesischer Sommertee
naturbelassener Kräutertee, fruchtig und frisch 
Inhalt: Lemongras, Hagebuttenschalen, Kamille, Krauseminze, 
Orangenschalen, Orangenblüten, Hibiscus �   100 g        3,90 €
Schlesischer Wintertee - naturbelassen
Zutaten: Malven- u. Eibischblätter, Pfingstrosen-, 
Ringelblumen-, Sonnenblumen-, Robinienblüten, 
Wollblumenblätter, Fenchel, Katzenpfötchen-, Klatschmohn- 
u. Malvenblüten blau, Süßholzwurzel �    100 g        3,90 €

Echter Bienenhonig 
aus der Region Niederschlesien 

Rapshonig   
250 g 4,90 € / 500 g 6,90 € / 

Blütenhonig 
250 g 4,90 € / 500 g 6,90 €

Schlesische Mohnbabe  
im Glas gebacken
„Gutes aus Schlesien“ von der Bäckerei 
Hübner  aus Horka in der Niederschlesi-
schen Oberlausitz, Haltbarkeit bei kühler 
trockener Lagerung  bis 4 Monate

� Glas H 12 cm     4,90 €

Geräucherte Görlitzer  
Rohe Schinkenkrakauer
mit Buchenrauch aus der Niederschlesischen 
 Wurstmanufaktur Dieter Hein, Görlitz

(Preis kg 14,69 €) z.B. ca 250 Gramm     3,67 €

Niederschlesische Wurstspezialitäten
Alle Sorten sind im Glas und ohne Kühlung zwei Jahre haltbar.

Fleischblutwurst  � 2,99 €
Jagdwurst 200g� 2,99 €
Kaßlerleberwurst 200g� 2,99 €
Kräuterschmalz 200g � 2,69 €
Leberwurst 
„Hausmacher Art“ 200g � 2,99 €
Mettwurst 200g � 2,99 €
Schmalzfleisch 200g � 2,69 €
Wildleberwurst 200g � 3,49 €

Rübezahl-Bonbons
Unsere neuen Milchkaramell-Bonbons werden 
nach einem traditionellen Rezept von Hand her-
gestellt. Es handelt sich um klassische Erzeug-
nisse, die natürlich zerbröseln. Der besondere 
Geschmack basiert auf einfachen, natürlichen 

Zutaten, ohne Konser-
vierungsstoffe und 
künstliche Farbstoffe.

Zutaten: Zucker, Milch,  
Stärkesirup, Butter, Wasser

� 150 g, 3,90 € 
	 	 � 295 g, 7,90 €

Liegnitzer Bombe 
von der Bäckerei Hübner aus Horka 
erhältlich auf Anfrage: 
Telefon 03581/41 09 56 
zB. 130 g = 3,50 € (Preis kg/26,90 €) 

Liegnitzer Bombe
von der Bäckerei Tschirch erhältlich auf 
Anfrage: Telefon 03581/41 09 56 
ca. 240 g	5,90 € 
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€

Traditionelle Liköre 
aus Niederschlesien

Schlesische  
Wanduhren

Fahnen
Schlesien oder 
Oberschlesien 
90 x 150 cm	
	        11,90 €

Mit zwei stabilen Metall-Ösen, rundum 
doppelt umsäumt. Waschbar bei 30° C

Tragetaschen je 2,90 €

Görlitz
„950“ 
Jahre

Görlitz „950“, Görlitz, 
Schlesien, Oberschlesien,  

Rübezahl, naturfarbene 
Baumwolle,  
37 x 41 cm 

T-Shirt
„Schlesischer Adler“
Baumwolle, weiß, 
schwarze Stickung, 
Gr. M, L, XL, XXL� 24,90 €

Servietten Heimat Schlesien
25 Stück, 17 x 17 cm  	                  2,90 €

Magnet Schlesien
54 x 79 mm � 2,50 €

Lederschlüsselanhänger  
Schlesien
10 x 4 cm
5,50 €

Bratapfellikör
Apfellikör aus Äpfeln Oberlausitzer  
Streuobstwiesen 	 21,4 %� 0,2 L   7,50 €
� 0,35 L 12,50 €
Caffé-Likör, 
Alpini 1591	 25 %� 0,2 L   8,90 €
� 0,35 L  13,90 €

Quittenlikör	 17 %� 0,2 L   7,90 €
� 0,35 L  10,90 €
Der Wahre Jakob
Walnuss-Kräuter-Likör, 	38 %�  0,2 L    8,90 €
� 0,35 L  14,50 €
Ylias-Likör	 22 %
Chilli-Limetten-Likör mit Ingwer� 0,2 L   7,50 €
Oma Schmidt
Saurer Apfel-Likör	 16,5 %� 0,2 L    6,90 €
� 0,35 L  10,90 €
Stout-Likör	 28,2 %
Schwarzbier-Likör � 0,2 L    8,50 €
mit Gerstenmalz� 0,35 L  12,50 €

Seit über 100 Jahren wird in der  
Familie Kremser Likör hergestellt. 
Viele Rezepte wurden hand-
schriftlich von Generation 
zu Generation weitergege-
ben. Kremser Liköre werden 
in Görlitz produziert. Ohne 
Zusatz von künstlichen Farb-
stoffen oder Aromen mit 
Zutaten vorwiegend aus 
der Region: Nüsse aus 
Friedersdorf, Obstsaft aus 
Rothenburg, Wacholder 
aus der Görlitzer Heide.

Aufkleber 7 x 9 cm        � je 1,00 €
Schlesien, Oberschlesien, Breslau, NOL-
Kreis,  Breslau, Oppeln, Görlitz, Gleiwitz, Groß 
Strehlitz, Grünberg, Hindenburg, Liegnitz,   
Ratibor, Sagan, Sudetenland...

Ansteck-Pin 
Schlesien, Breslau 
vergoldete  
Wappenform
17 x 14 mm        2,95 €

Briefaufkleber	       

Oberschlesien
(15 Stück auf A5-Bogen)�           1,55 €
Schlesien (je 8 Stück auf Streifen) � 0,80 €

Schlesien hat wieder Zukunft
Postkarte 15 x 10,5 cm� 0,60 €

aus hellem Naturstein 
21 x 21 cm    19,90 Euro

Breslau

Rübezahl

Oberschlesien

Görlitz

Schlesien

Batteriebetrieb mit 1x AA-Batterie, nicht inklusive

Kugelschreiber	          	         1,20 €
„Mein Herz schlägt für Schlesien“
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Aktuelle Straßenkarten
farbig, zweisprachig, Maßstab 1:200.000 

PL 007 
Oberschlesien 
Kreuzburg - Oppeln - 
Bielsko-Biala,  Stadt-
plan Oppeln �12,90 €

CS 001 Egerland 
- Nordböhmen
Aussig-Karlsbad-
Eger-Pilsen, Stadt-
pläne Eger, Karlsbad, 
Marienbad  13,90 €

CS 002  
Nordböhmen  
- Ostböhmen
Reichenberg  
- Riesengebirge  
- Waldenburg
 � 13,90 €

PL 012 
Wartheland-Ost 
Kalisz-Łodź, Stadtplan 
von Łodź  � 12,90 €             

RS 001 Nördliches
Ostpreußen       
Memelland - Königs-
berg - Tilsit  Gum-
binnen, Innenstadtpl. 
Königsberg � 13,90 €

CS 003 Ostböh-
men-Nordmähren         
Altvatergebiet Ol-
mütz-Mährisch Ost-
rau, Übersichtskarte 
Tschechien � 12,90 €

CS 006 
Nordmähren – 
Südmähren  
Altvatergebiet 
Olmütz-Brünn �12,90 €

PL 111 Schlesien 
Breslau-Oppeln 
-Kattowitz  
Übersichtskarte 
1:500 000, Innen-
stadtpläne Breslau, 
Oppeln, Kattowitz 
� 12,90 €

PL 777 Polen
Übers i ch t ska r te 
1:1.000.000 �12,90 €

PL 005
Wartheland        
Posen - Gnesen - 
Thorn� 13,90 €

PL 003 
Hinterpommern  
Köslin - Stolp - Dan-
zig, Stadtplan von 
Danzig, mit Lupe  
� 12,90 €

PL 002 
Ostbrandenburg 
-Niederschlesien 
Küstrin - Grünberg 
- Liegnitz, Stadtplan 
Grünberg� 13,90 €

PL 006 
Mittelschlesien 
Fraustadt - Breslau 
– Oppeln, Stadtplan 
Breslau� 13,90 €

PL 011  
West-Ost-Preußen 
Danzig - Elbing - 
Thorn � 12,90 €

PL 010 
Südliches 
Ostpreußen 
Masuren - Allenstein 
- Rastenburg – Lyck
Stadtplan Allenstein 
� 12,90 €

CS 005 
Mittelböhmen  
Prag-Iglau-Znaim,  
Stadtplan Prag
 � 12,90 €

PL 408 Graf-
schaft Glatz         
Neurode - Glatz 
- Habelschwerdt 
� 12,90 €

CR 303 
Riesengebirge
Trautenau 
- Waldenburg  
�   13,90 €

CR 306  
Altvatergebirge 
� 12,90 €

• Hirschberg
• Liegnitz
• Schweidnitz
• Lauban
� je 3,90 Euro

Stadtpläne  
in Polnisch

Stadtpläne

Lederschlüsselanhänger  
Schlesien
10 x 4 cm
5,50 €

PL 001 
Westpommern 
Stettin - Kohlberg - 
Landsberg� 13,90 €

Pharus Plan 1941       
Übersichtskarte „Groß 
Breslau“ 1:100.000, 
Straßenverzeichnis, 
Straßenbahn- u. Bus-
Verbindungen Karte 
„Breslau 1905“ 10,00 €

Breslau Stadtplan
SP015   1:16.500,
zweisprachig, City-
planvergrößerung, 
PL-Karte	� 12,90 €

Breslau/Wrocław 
Taschenplan 
Maßstab 1:16.500
46 interessante Orte 
� 3,90 €



06

Messtischblätter	         je 6,50 €
1 : 25.000, s/w, für das Gebiet Schlesien, 
Pommern, Ostpreußen

Historische Kreiskarten        je 8,00 €
von allen schlesischen Kreisen, Stand 1937, 
zweifarbig, Maßstab 1 : 100.000

Das Tal der Schlös-
ser & Gärten
Hirschberger Tal,
Schlösser, Herrenhäu-
ser, Ruinen... 1 : 25 000, 
17 x 25 cm         4,90 €

Niederschlesien 
240 Sehenswürdig-
keiten 
1 : 400.000, Sehens-
würdigk., mit farb. 
Abb. und dt.-polni. 
Beschreibung 3,90 € 

Isergebirge und
Riesengebirge 
Länderkarte
im Maßstab 1:40.000
farbig, zweisprachig 
� 5,90 Euro

Deutschland und die Vertreibungs
gebiete in Ostmitteleuropa  
30 x 42 cm  		  � 2,95 € *

Amtliche 
Sonderkarten
sechsfarbig, Stand 1937, 1 : 300.000
Schlesien, Ostpreußen und 
Pommern		        je 15,00 €              
Oberschlesien 		            10,50 €

Heimat Schlesien
Bildkarte, farbig illustriert mit Wappen und
Sehenswürdigkeiten, 37 x 29 cm (A3)� 2,50 €*
                                60 x 49 cm (A2)� 10,00 € 

Touristenkarten

Glatzer Bergland 
Touristenkarte             
1:65.000, zweispra-
chig, Ortsnamenverz., 
Sehenswürdigkeiten
� 5,90 €

Oberlausitz /
Górne Łużyce             
1 : 75.000, Stadtplä-
ne Bogatynia, Suli-
kow, Zawidow,
dt./pl. Sehenswür-
digkeiten. � 4,90 €

Schlesien - 
Länderkarte 
Nieder- und Ober-
schlesien, 1 : 320.000, 
Beschr. der Sehens-
würdigkeiten mit Fo-
tos, zweispr. Ortsna-
men� 5,90 €

inkl. Rollenversandgebühr
* Karten werden gefaltet geliefert!
Rollenversand mit erhöhtem Porto möglich.

Heimatkarten aus 
den 30er Jahren
Maßstab 1 : 100.000, 
farbig von Görlitz, 
Jauer, Rothenburg, 
Bunzlau und Lieg-
nitz, ca. 50 x 50 cm
 � je 4,90 €*

Sudeten                    
1 : 190.000, Karte
für alle Jahreszeiten, 
Sehenswürdigkeiten 
mit Fotos        4,90 €

Wanderkarte 
Isergebirge 
1 : 50.000, nur poln. �
�            4,90 €

Wanderkarte 
Isergebirge / 
Jizerske Hory
Maßstab 1:25.000, 
zweisprachig
Alle markierten Wege 
des Isergebirges mit 
Teilen des Friedlän-
der Zipfels
�            6,90 €

Reiseführer 
Dreiländereck
Deutschland – Polen 
– Tschechien
Christine Stelzer
236 S., 22 x 12 cm
� 12,95 €

Glatzer Land  
mit Eulengebirge        
und Neisser Land 
West � 8,95 €

Niederschlesiens 
Mitte         
Liegnitz – Breslau 
– Ohlau – Walden-
burg – Schweidnitz 
� 8,95 €

Schlesisches 
Elysium
vom Hirschberger Tal 
bis Görlitz � 8,95 €

Ebenfalls erhältlich:
Oppelner Schlesien 
(Südteil)         
mit Altvatergebirge
� 8,95 €

Oppelner Schlesien 
(Nordteil)         
Ohlau bis Groß 
Strehlitz/Neisse 
bis Landsberg O.S.
� 8,95 €

Süd-Masuren         
Allenstein, Nikolai-
ken, Ortelsburg, 
Johannisburg,
Arys, Spirdingsee
� 8,95 €

Blochplan
Landkarten 1:100.000
Stadtpläne 1:10.000

Breslau 1932/
Wrocław heute 
� 6,95 €  

Stadtplan Oppeln 
1938/Opole heute 
 � 6,95 €

Stadtplan  
Königsberg 1931
Kaliningrad heute 
� 8,95 €

Oberschlesisches 
Industrierevier
Deutsch/Polnisch
� 8,95 €

Neumark 
südlicher Teil 
nördliches  
Niederschlesien
Ziemia Lubuska 
srodkowa (Lebuser 
Land)� 8,95 €

Neumark  
mittlerer Teil 
Land Sternberg/
Warthebruch
mit Küstrin und 
südlichem Teil des 
Kreises Königsberg/
Neum.� 9,95 €
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Süßes Schlesien  
Verführerisches Back-
werk
Roswitha Hennig
Geschichte des schles.
Bäckerhandwerks 
und Rezepte, 
112 S., geb., farb. 
Abb., 15 x 17 cm 
� 10,95 €

Harald Saul
Schlesien -
Das große Buch
der Familien
rezepte  
Doppelband aus 
„Unvergessliche Kü-
che Schlesien“ und 
„Alte Familienrezep-
te aus Schlesien“
224 S., geb., Abb. 
s/w, 17 x 23 cm,
� 9,99 €

Koch- und Backbücher

Das Kochbuch 
der schlesischen 
Küche
Achim Raak, brosch.
262 S., geb., farb. Abb., 
16 x 17 cm
� 11,00 €

Oberlausitzer 
Marmeladen-
kochbuch
Frank Nürnberger
Zahlreiche Rezepte 
zum Einkochen von 
Marmelade nach 
Oberlausitzer Tradition. 
110 S., geb., zahlr. Illus-
trationen, 15 x 15 cm
� 9,95 €

Schlesische Küche
Rezepte nach alter 
schlesischer Tradi-
tion: Suppen, So-
ßen, Klöße, Braten, 
Fleischspeisen, Sa-
late, Gemüse, Fisch, 
Weihnachtsbäcke-
rei… brosch., 48 S., 
15 x 21 cm� 3,95 €

Schlesien - Rezep-
te, Geschichten 
und hist. Fotos
Hanna Grandel
mit hist. Fotos, 128 S., 
23 x 17 cm� 9,99 €

Oberschlesisches 
Kochbuch
So schmeckt es den 
Oberschlesiern, Leni 
Schulz, 240 S. mit 
Illustr., farbiger Um-
schlag, Broschur, 15 
x 21 cm
� 18,50 €

Polnische Küche
Rafał Jablonski
mit einer Einführung 
in die Geschichte der 
polnischen Küche 
96 S., geb., Abb. far-
big, 17 x 16 cm
� 7,90 €

Polnische Küche – 
Hausgemacht
Rafał Jablonski
die Geschichte der 
poln. Küche, die be-
rühmte Sauerkraut-
suppe, Krupnik,  
Piroggen… uvm. 
128 S., farbige Abb., 
17 x 25 cm
� 9,90 €

Das Beste aus der 
schlesischen Küche
Kochen mit Tradition 
von Evamaria Moeke, 
96 Seiten, geb.
17 x 19 cm, Illustr. 
s/w� 5,00 €

Polens 
wilder Westen 
Beata Halicka
Erzwungene Migrati-
on u. kulturelle Aneig-
nung des Oderraums 
1945-1948, 393 Sei-
ten, 23 x 16 cm
�   29,90 €

Polen

111 Gründe, 
Polen zu lieben 
Eine Liebeserklärung 
an das schönste Land 
der Welt
Matthias Kneip
240 S., TB, 12 x 19 cm
�  12,99 €

Janosch
Herr Wondrak 
kocht so  
wunderbar 
Gerichte aus  
Janoschs Kindheits-
erinnerungen
136 S., Hardcover 
im Schmuckschu-
ber, mit Lesebänd-
chen, ca. 60 farbige 
Abbildungen,
28 x 21 cm� 29,80 €

Roswitha Richter
Die besten Kochrezepte
aus Schlesien und der Oberlausitz 
Mit Illustrationen und kleinen Geschich-
ten zu den Rezepten.
Von Suppen, einfachen und schmack-
haften Braten- und Gemüsegerichten 
bis zum deftigen Weihnachtsmenü.
128 S, geb., 20 x 15 cm� 9,95 €

Riesengebirge

Kur- und Badeorte 
Schlesiens  
– einst und jetzt
Angelika Marsch, 167 
S., geb., farb. Abb., 
zweispr., 22 x 22 cm  
� 9,90 €

Riesengebirge
Frank Schüttig
Mit Wandertipps, 
Wintersportwegwei-
ser und Ausflügen ins 
Isergebirge
236 S., 148 Fotos und 
hist. Abb., 13 Stadtplä-
ne, Übersichtskarten, 
Klappkarten
     �    12,95 € 

Schneekoppe 
Mythos und 
Sehnsuchtsort 
Iza Liwacz
Mythisch stimmende 
Schwarz-Weiß-Bilder 
und interessante 
Notizen der Hirsch-
berger Journalistin 
und Reiseleiterin Iza 
Liwacz. 
46 Seiten, geb., Abbil-
dungen s/w, A5
�  5,90 €

Isergebirge  
Riesengebirge
über 240 Bilder & 70 
Kartendetails, Über-
sichtskarte, 96 S., far-
bige Abb., 24 x 21 cm
� 12,90 €

Sagen vom  
Rübezahl
Johann D’oench
mit farbigen Illustr. 
aus Karl-Heinz Ziol-
kos „Malerisches Rie-
sengebirge“
34 S., farbige Abb.,  
12 x 18 cm� 2,90 €

Urte von Berg
Die Redens in 
Buchwald im 
Hirschberger Tal
160 S., geb., 31 Abb., 
SU, 20 x 12 cm 
� 19,90 €
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Oppeln,  
Falkenberg,  
Groß Strehlitz
Angelika Marsch 
Historische Ansichten 
aus vier Jahrhunder-
ten. 160 S., 21 x 21 
cm, zahlr. s/w-Abb. 
 � 9,90 €

Schlesische 
Kirchen 
Dr. Paul-Gerhard 
Eberlein, Eine Aus-
wahl der schönsten 
Kirchen Schlesiens in 
qualitativ erstklassi-
gen Farbfotos, 124 S., 
33 x 25 cm, SU          
� 23,90 €

Kleine Kultur-
geschichte der 
schlesischen 
Schlösser
Arne Franke
150 Adelssitze im 
Portrait, 404 S., geb.,  
15 x 22 cm
� 29,90 €

Liegnitz von a–z
hg. Historische Gesell-
schaft Liegnitz e. V. 
Peter Winkler
15 x 21 cm, s/w-Abb., 
566 S.�  19,90 €

Liegnitz und 
Umgebung
Iza Sadurska
Reiseführer mit In-
nenstadtplan, Bus-
liniennetz, Umge-
bungskarte, 100 S., 
über 200 farbige Abb.,  
12 x 22 cm�       9,90 €

Niederschlesien – 
Ihre zehn schöns-
ten Ausflugsrouten 
M. Urlich-Kornacka
216 S., farbige Abb., 
13 x 21 cm� 22,80 €

Literarischer  
Reiseführer 
Oberschlesien
Marcin Wiatr
424 S., geb., zahlr. 
Abb., 13 x 21 cm
 �  19,80 €

Arne  
Franke

Kurze illustrierte 
Geschichte von 
Schlesien 
Matthias Prasse, 
100 S., geb., farb., 
15 x 19 cm�  9,80 €

Zwischen den 
Mahlsteinen der 
Geschichte
Oberschlesien 
im Zeitenwandel 
Renata Schumann
TB, 177 S., A5, Abb. 
s/w � 5,00 €

Große Oder, 
großer Strom	              
Reisen zu einem ver-
schwiegenen Fluss
Wolfgang Tschech-
ne, 192 S., 25 Abb. in 
s/w, geb., 14 x 21 cm
� 9,90 €

Das preußische 
Arkadien
Schlesien und die 
Deutschen
Hans-Dieter Rutsch
267 S., zahlr. s/w-Abb.,  
22 x 14 cm�  19,95 €

Schlesien 
bei Nacht 
Bildband mit traum-
haften Fotos von Ma-
rek Maruszak,  100 S., 
20 x 26 cm� 4,90 €

Die Pilgerreise 
des Heinrich von 
Zedlitz nach Jeru-
salem 1493
Sigismund Freiherr 
von Zedlitz, Illustr. 
Michael von Zedlitz,  
96 S., geb., 12 x 25 cm   
� 7,90 €

Arne Franke 
Das schlesische 
Elysium
Burgen, Schlösser, 
Herrenhäuser und 
Parks im Hirschber-
ger Tal 
reich bebilderter, 
farbiger kulturhisto-
rischer Führer 
4. erw. und überarb. 
Auflage 2018, 282 S., 
geb., 15 x 19 cm
� 19,80 €

Schlösser und 
Herrenhäuser in 
der Grafschaft 
Glatz Ein Architek-
tur- und Parkreise-
führer Arne Franke, 
Katrin Schulze.  
327 S., 95 Abb., geb.,  
22 x 15 cm
�    19,90 €

Arno Herzig

1937	 	 geboren	am	19.	Juni	in	
	 	 Albendorf/Kr.	Glatz
1939-1945	 Kindheit	in	Grafenort/Kr.	
	 	 Habelschwerdt
1949-1958	 Besuch	des	Progymnasiums	
	 	 der	schlesischen	Franziskaner	in	
	 	 Ottbergen	bei	Hildesheim	
	 	 Besuch	des	Gymnasiums	
	 	 Josephinum	in	Hildesheim
1958	 	 Abitur
1958-1963	 Studium	der	Geschichte,	
	 	 Geographie	und	Germanistik	 	
	 	 an	den	Universitäten	Würzburg	
	 	 und	Wien	-	1.	Staatsexamen	
1964-1975	 2.	Staatsexamen.	Als	
	 	 Studienrat	am	Gymnasium
	 	 Iserlohn/Westfahlen
1965	 	 Promotion	an	der	
	 	 Universität	Würzburg
1972	 	 Habilitation	an	der	Gesamt-	
	 	 hochschule	Ruhr/Dortmund
1975-1979	 Hochschullehrer	an	der	
	 	 Universität	Essen
1977	 	 außerplanmäßige	Professur		
	 	 Universität	Essen
1979-2002	 Professor	für	Neuere	
	 	 Geschichte/Schwerpunkt	Frühe	
	 	 Neuzeit	an	der	Uni	Hamburg
2010	 	 ausgezeichnet	mit	dem	
	 	 Kulturpreis	Schlesien

Neben	der	Geschichte	Schlesiens	forscht	Prof.	Dr.	
Arno	Herzig	über	die	deutsch-jüdische	Geschichte,	
Reformationsgeschichte,	Konfessionalisierung
und	Rekhatolisierung.
Er	hat	41	Bücher	(Monographien	und	Sammelbände)	
und	185	wissenschaftliche	Beiträge	veröffentlicht,	
zuletzt	Schlesien.	Das	Land	und	seine	Geschichte	
in	Bildern,	Texten	und	Dokumenten,	Hamburg	2008

Małgorzata 
Ruchniewicz

(geb.	 1970	 in	 Habelschwerdt/By-
strzyca	Kłodzka).	Historikerin,	Adi-
unkt	 im	 Historischen	 Institut	 der	
Universität	Wrocław.	Sie	befasst	sich	
mit	der	Geschichte	Polens	des	20.	
Jahrhunderts,	insbesondere	mit	den	
Schicksalen	der	Polen	in	den		Ost-
gebieten	und	in	der	UdSSR,	mit	der	
Geschichte	von	Weißrussland	des	20.	
Jahrhunderts,	sowie	der	Geschichte	
Niederschlesiens.	Sie	ist	Autorin	zahl-
reicher	Artikel	und	des	Buches	„Re-
patriacja	ludności	polskiej	z	ZSRR	w	
latach	1955	-	1959“	(„Repatriierung	
der	polnischen	Bevölkerung	aus	der	
UdSSR	in	den	Jahren	1955	-	1959“).	

In	Zusammenarbeit	mit	Arno	Herzig	
bereitete	sie	einen	zweisprachigen	
Band	„W	kraju	Pana	Boga.	Im	Herr-
gottländchen“	 vor,	 welcher	 eine	
Sammlung	von	Quelltexten	über	das	
Glatzer	Land	ist.

Beide Autoren sind Träger der 
Glatzer Rose - Róża Kłodzka, 
verliehen durch den Landrat von 
Glatz/Kłodzko.

ISBN:	978-3-87057-308-9
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Kleine Geschichte 
des Glatzer Landes
Arno Herzig und 
Małgorzata Ruchniewicz 
80 S., geb.,14 x 21 cm� 
� 6,90 €

Reise nach Schle-
sien und Galizien
Roswitha Schieb
218 S., TB, 20 x 12 cm
� 9,90 €

Als der Osten
noch Heimat war
Das Buch zur dreitei-
ligen WDR-Fernseh-
serie im Herbst 2009
320 S., zahlr. Abb. s/w, 
Übersichtskarte,TB
� 10,00 €

Bei uns zu Haus 
Ilse Gräfin von Bredow
Ihre schönsten Ge-
schichten vom Land, 
TB 304 S., 20 x 12 cm 
�    11,00 €

Zgoda - Ein Ort 
des Schreckens 
Als Vierzehnjähriger 
in einem polnischen 
Nachkriegskonzen-
trationslager 
Gerhard Gruschka
TB, 104 S., 15 x 21 cm 
� 8,90 €

Hans Pleschinski
Wiesenstein
Überwältigender 
Roman über Ger-
hart Hauptmann. 
Erschütternd, farbig, 
episodenreich und 
spannend.
552 S., geb., SU, 22 x 
15 cm� 24,00 €

Hedwig von 
Schlesien – Eine 
Frau für Europa
Bedeutung der groß-
artigen Frauengestalt 
v. Mittelalter bis 
heute, 200 Seiten.,  
12 x 20,5 cm� 14,90 €

Sebastian  
Siebel-Achenbach
Niederschlesien 
1942 bis 1949
Alliierte Diplomatie 
und Nachkriegs-
wirklichkeit
336 Seiten, geb., s/w-
Abb., Schutzumschlag, 
18 x 25 cm� 19,90 €
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Rathäuser in 
Niederschlesien
Heinrich Trierenberg
/Antoni Bok
Deutsche Geschichte -
Polnische Gegenwart 
Die Baugeschichte 
von 27 bedeutenden 
Rathäusern in Nie-
derschlesien von ihrer 
Entstehung bis zur Ge-
genwart.
126 S., 128 meist farb. 
Abb., 21 x 21 cm� 4,90 €

zum Verlieben
Zum Fotografen 

Marek Maruszak, geb. 1952 in Opole/Oppeln 
ist seit Anfang der 70er Jahre professionell 
mit der Fotografie verbunden, profilierte sich 
durch Dokumentationsfotografie für Denk­
malämter und die Zeitschrift „OPOLE“. Seit 
1991 ist er Mitglied des Verbandes Polnischer 
Kunstfotografen (ZPAF), seit dieser Zeit ist er 
freischaffender Fotograf. Er ist Autor von 14 
eigenen Fotoausstellungen und Mitautor von 

über 30 Ausstellungen in Polen und im Ausland. Seine Fotos berei­
chern Sammlungen und Museen in Österreich, den USA, in Deutsch­
land und in Polen. Marek Maruszak hat bisher acht Bildbände veröf­
fentlicht und ist Mitautor bei über zwanzig weiteren.
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Breslau

ISBN: 978­3­935330­35­0

Breslau  
zum Verlieben
104 Seiten, geb., farbi-
ge Abb., 20 x 25,5 cm
Sonderpreis: 5,00 €

Dr. Maciej Łagiewski
Breslau – Was 
sehenswert ist
Mit diesem Büchlein 
führt uns der Autor 
durch die Straßen 
seiner bezaubern-
den Heimatstadt.
72 S., farbige Abb., 
15 x 21 cm   � 6,90 €

Thomas Maruck
Der Schweidnitzer 
Keller im  
Breslauer Rathaus
Geschichte und Ge-
schichten dieser be-
kanntesten Gaststätte 
Schlesiens.
140 S., geb., zahlr. far-
bige und s/w-Abb.,  
22 x 14 cm� 9,90 €

Małgorzata  
Urlich-Kornacka 
Reiseführer 
durch Breslau
mit kleinem Innen-
stadtplan und wich-
tigen Sehenswürdig-
keiten.
32 S., farbige Abb., 
17 x 23,5 cm
� 6,90 €

Rafal Esymontt 
/Leszek Ziatkowski
Breslau  
Stadtführer
Fotografien von
Stanislaw Klimek
336 Seiten, über 900 
farbige Abb., mit Innen-
stadtplan, 13 x 22 cm   
� 16,90 €

Klaus Klöppel
Breslau 
Niederschlesien
Mit Riesengebirge, 
Isergebirge, Glatzer 
Bergland, Walden-
burger Land und Eu-
lengebirge.
364 Seiten, mehr als 
200 Farbfotos und 
hist. Abb., 34 Stadt-
pläne, Übersichtskar-
ten, farb. Klappkarten
 � 16,95 €

Wojciech Chadzynski
Die Legenden 
der Dominsel
aus dem Polnischen 
D. Romic, E. Drapala
Die Dominsel mit ih-
rer malerischen Lage, 
umschlungen von 
den Oderarmen, mit 
dem Dom und vie-
len weiteren sakralen 
Bauten ist auch der 
älteste Teil von Bres-
lau, um den sich viele 
Sagen ranken. 
80 Seiten, geb., s/w-
Abb., 17 x 24,5 cm 
� 14,00 €

Mirko Seebeck
Breslau Wrocław 
– Ein alternativer 
Reiseführer
100 außergewöhn-
liche Orte, die man 
nicht verpassen sollte
2020, 240 Seiten, 
viele farbige Fotos, 
mit Übersichtsplan,  
13,5 x 20,5 cm
� 16,95 €

Dietrich Schröder 
Breslau/Wrocław  
– Einst und Jetzt
In 45 Bildpaaren kor-
respondieren histori-
sche Aufnahmen mit 
aktuellen Fotos.
96 Seiten, geb., farbige 
Abb., 21,5 x 21,5 cm
� 16,90 €

Arno Herzig
Aspekte der 
Breslauer 
Geschichte
Reformation  
- Judentum  
- Universität
Fundierte Informa-
tionen zur Breslauer 
Stadtgeschichte
112 Seiten, geb., s/w-
Abb. 15 x 21 cm
� 12,90 €

Dr. Maciej Łagiewski
Große Breslauer
Die Galerie der 
Büsten im Breslauer 
Rathaus
Der Band enthält 
die dreißig Büsten, 
die zwischen 1996 
und Ende 2017 im 
Breslauer Rathaus 
aufgestellt wurden.
2. überarbeitete und 
erweiterte Auflage, 
176 S., farbige Abb., 
23,5 x 16 cm
� 19,00 €

Mariusz Kotkowski
Ungewöhnlicher Alltag
Breslau auf historischen 
Postkarten
356 Postkarten mit alten 
Breslauer Straßen und Plät-
zen aus Privatsammlungen
Via Nova, 256 Seiten, geb., 
s/w-Abb., mit Schutzum-
schlag, deutsch/polnisch
� 42,80 €

1000 Jahre  
Breslau
Führer durch die 
Ausstellung 
Städtisches Museum 
Breslau
Hrsg. Maciej Lagiew-
ski, Halina Okolska,  
Piotr Oszczanowski 
342 Seiten, farbige 
Abb., 12 x 22 cm
� 19,95 €

Der Zauberer von Breslau 
Rafał Dutkiewicz
im Gespräch mit Małgorzata Urlich-Kornacka
Rafał Dutkiewicz be-
richtet über sein Leben 
und die spannenden 
Jahre als Breslauer 
Stadtoberhaupt. Er 
gibt Auskunft über 
seine Kindheit, seinen 
Werdegang und na-
türlich über seine Bres-
lauer Jahre hin zu den 
schönsten Momenten, 
bewegenden Begeg-
nungen, aber auch 
schwierigsten Heraus-
forderungen in seiner Amtszeit als Breslauer 
Oberbürgermeister.
Senfkorn Verlag, Görlitz 2021, 
212 Seiten, gebunden, farbige Abb.
� 19,90 Euro

Joanna Mielewczyk
Breslauer Häuser 
Geschichten aus der 
Vorkriegszeit
Zahlreiche neue 
und alte Fotogra-
fien der Stadt. Die 
über 100-jährigen 
Architekturentwür-
fe einiger Altbauten 
stechen dabei beson-
ders heraus.
216 Seiten, zahlreiche 
farbige Abb.,  
21 x 27 cm  
� 24,99 €

Breslau

Ebenfalls erhältlich 
von Arno Herzig  
(sh. Seite 10):
900 Jahre jüdisches 
Leben in Schlesien 
� 22,90 €
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Kriegsende 1945 
in Görlitz                   
Erlebnisbericht von 
Max Opitz mit zahl-
reichen historischen 
s/w-Fotos, 37 S., A5
� 3,60 €

Kupferberger Gold
Heinz Kornemann
Ein schlesisches 
Schicksal, Roman 
TB, 230 S., A5 �5,00 €

Aspekte der 
Breslauer 
Geschichte
Arno Herzig
Reformation - Juden-
tum - Universität
112 Seiten, geb., 15 x 
21 cm� 12,90 €

Görlitzer Sagen
für Schule und Haus
gesammelt v. Gustav 
Werner, 47 S., farb. Il-
lustr., 12 x 18 cm
� 3,50 €

Ein Spaziergang 
durch das alte 
Görlitz-Moys
Wolf-Dieter Fiedler
historische Abb. auf 
116 S., s/w Abb., A5
� 9,90 €

Herzlich 
willkommen in 
Bad Flinsberg/
Świeradow Zdrój
Parkhotel, Stadtplan, 
Sehenswürdigkeiten, 
Chronik. A5, 24 S.,  
farb. Abb.� 2,90 €

Heimatbuch des 
Kreises Guhrau
Fritz Heinze	  
Ausführliche Chronik 
504 S., geb., A5
 �   19,00 €

Kleine Geschichte
Schlesiens
Dr. Helmut Neubach
mit zweispr. Schlesi-
enkarte, 11. ergänzte 
Auflage, 46 S., A5
 � 3,90 €

Schlesische Küche
Rezepte nach alter 
schlesischer Traditi-
on, Brosch., 48 S., A5
� 3,95 €

Singende Heimat 
Schlesien    
Allerlei Singsang, 
Spiel und Tanz für 
jung und alt - mit 
Noten s/w-Illustrati-
onen Albin Neubauer
64 Seiten, 12 x 18 cm, 
� 3,90 €

Das gelbe Haus 
an der Neiße
Marita Ransohoff
TB, 160 S., 15 x 21 
cm, Abb. farbig und 
s/w,      �  3,00 €

Das  Heilige Grab 
zu Görlitz
20 S., A5�  2,50 €

Hungersnot & 
Kohlenklau 
– Geschichten aus 
der Notzeit in Görlitz 
Marlies Grützmacher
36 S., s/w-Abb., 
12 x 18 cm � 3,90 €

Die Görlitzer Stadt-
halle 1910 - 2010 
Wolf-Dieter Fiedler, 
Alte Ansichtskarten 
und Fotos. 
62 S., Abb. farb. s/w,  
21 x 14 cm � 6,90 €

Die Görlitzer 
Stadthalle

1910 - 2010

Wolf-Dieter Fiedler

SENFKORN

stadthallenbuch_quer.qxd  27.01.2010  08:07  Seite 1

Willkommen in
Liegnitz/Legnica
Aktueller Stadtplan, 
Sehenswürdigkeiten, 
Gugali 1927, A5, 28 S., 
farb. Abb.,               
�  2,90 €

Schlesische
Geschichte
in Daten
Thomas Maruck
58 S., A5, farbige 
Abb., Karte� 3,90 €

Neuauflage 
Sagen aus dem 
Görlitzer Lande
Sagen des Kreises 
Görlitz und einiger 
angrenzender Orte 
von Dr. Ernst Kretz-
schmar, s/w-Illustra-
tionen Günter Hain
Teil 1, 96 Seiten, A5, 
� 4,90 €

Zwischen Poesie  
und Keramik
– Eine Einladung nach 
Bunzlau/Boleslawiec
Thomas Maruck 
A5, 28 S., farbige Abb. 
� 2,90 €

Herzlich willkom-
men in Löwenberg/
Lwówek Śląski und 
Schloss Braunau/
Pałac Brunów
Text: Thomas Maruck, 
Arne Franke, A5, 28 S., 
farbige Abb.� 2,90 €

Sonderdruck von 
„Schlesien heute“

Das Hirschberger 
Tal einst und jetzt
Prof. Arno Herzig und 
Christopher Schmidt
-Münzberg
192 S., zahlr. Abb.
15 x 21 cm � 14,90 €

Goethes  
Schlesische Reise
Karl-Heinz Ziolko
mit zeitgenössischen 
Kupferstichen von 
Friedrich Endler
68 S., farbige Abb.,  
21 x 21 cm� 9,90 €

900 Jahre 
jüdisches Leben 
in Schlesien
Arno Herzig
Gesamtdarstellung 
der wechselvollen 
Geschichte der Juden 
in Schlesien vom 12. 
bis zum 21. Jahrh.
253 S., illustriert, geb.
 � 22,90 €

BELLA POLONIA
Auf dem Weg 
zum neuen 
Italien
Exlusive Luxus-
Schlosshotels und 
Weingüter in Polen
Eine Einladung in das 
touristisch aufblü-
hende Nachbarland. 
92 Seiten, farbige 
Abb., 29 x 21 cm
� 5,00 €

Schloss Fürsten-
stein / Książ
- Die barocke „Perle 
Schlesiens“
Arne Franke
84 S., A5, farbige Abb.
� 7,90 €
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Weihnachts-CD`s

CD`s 
Johannes Renner
Schlesische Mundart
Wiedersehen mit der 
Heimat Schlesien
Auf besinnliche und 
heitere Weise werden 
Erinnerungen an die 
schlesische Landschaft 
und ihre Menschen 
geweckt. ca. 45 min. �

Heimatklänge 
aus Ostpreußen
Lieder, Gedichte und 
Schmunzelgeschich-
ten mit Agnes Mie-
gel, Marion Lindt... 
77 min., 38 Titel
�  CD   12,80 €

Heimatklänge 
aus Schlesien
Lieder, Tänze und 
Gedichte aus allen 
Landschaften Schle-
siens in einer er-
staunlichen Vielfalt, 

dazwischen heiter-besinnliche Verse in 
schlesischer Mundart und hochdeutsche 
Gedichte von Eichendorff, Hauptmann 
und Keller. 44 min.�              CD   12,80 €

Weihnachten 
in unserer 
schlesischen Heimat 
Weihnachtsalbum der 
Brüder Beredis, Kom-
met ihr Hirten, ... uvm., 
14 Titel, ca. 45 min.
� 14,90 €

Ignaz Reimann
Die Christkindlmesse
Pastoralmesse, Advent 
und Weihnachten in 
Schlesien, Böhmen u. 
Österreich, 12 Titel, 
69 min.� CD 10,20 €

Heimatklänge aus Pommern�CD 12,80 €

Oberschlesische 
Weihnachtslieder
Gesungen vom be-
liebten Eichendorff-
Chor aus Ratibor/OS, 
a cappella und mit 
Instrumentalbeglei-
tung, 27 Titel, 70 min.  

�  CD 9,80 € 

Bei ins derrheeme
Ernst Schenke spricht 
30 eigene Gedichte in 
schlesischer Mundart 
Summerobend, Ale 
Geschichte, Die Huxt 
eim Aprille uvm. 
44 min.�  CD 13,30 €

CD  9,90 €

DVD`s

schlesische Gedichte, teilweise in Mundart, vertont von Karl Hauptmann, Konrad Werner, 
Siegismund Freiherr v. Zedlitz, August Lichter, Ernst Schenke, Hans Zuchold u.a.
Wo die Oder fließt, die Schneekoppe grüßt 	 17 Titel, 62:21 min.	 CD� 5,00 €
Schlesierland - Heimatland	 21 Titel, 74:15 min.	 CD� 5,00 €
Markt und Straßen steh‘n verlassen	 25 Titel, 69:51 min.	 CD � 5,00 €
Heemteland, mei liebes, guttes	 21 Titel, 74:45 min.	 CD� 5,00 €

55 min. + 85 min. Bonus-
filme: Der deutsche Osten 
in alten Bildern, Annaberg, 
Gutsaufteilung,
Riesengebirge, Breslau und 
Umgebung
� 19,95 €
 

Schlesien wie es war

DVD „Sagenhaft: Schlesien“ (MDR)
Spektakuläre Flugaufnahmen 
und fantastische Landschaften
Schloss Lomnitz, Hirschber-
ger Tal, Breslau, Kattowitz, 
Gleiwitz, Görlitz, Schloss und 
Gestüt Fürstenstein, Kloster 
Leubus, Oppeln, Industriada, 
Bad Landeck, Beuthen, Berg-
bauregion OS uvm, 89 min. 
� 12,99 €

Martin Eichholz

Märsche und Volkslieder jeweils 14,90 €

Jagd
Volker Wörrlein
Oberstleutnant

Stabsmusikkorps der Bundeswehr

Neuauflage - 

ergänzt mit historischen 

Aufnahmen der schönsten Jagdlieder

Frohe

Die schönsten Volkslieder
Peter Schreier und Theo Adam

Frohe Jagd
Oberstleutnant Volker Wörrlein, 

Stabsmusikkorps der Bundeswehr

Pro Patria
Märsche und Lieder der Deutschen
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Für Innen oder Außen, 
verschiedene Farben und 
Größen, aus Plastik oder 
Papier (zur Selbstmontage)

Für Außen
A4 - Durchmesser 40 cm 
aus Plastik, wetterfest, Farben: gelb, weiß, rot, gelb/rot, weiß/rot	 44,90 Euro

A7 - Durchmesser 68 cm 
aus Plastik, wetterfest, Farben: gelb, weiß, rot, gelb/rot, weiß/rot	 49,90 Euro

Kabel für A4 und A7  5 Meter, schwarz, LED 			   19,50 Euro
Kabel für A4 und A7  10 Meter, schwarz, LED 			   24,50 Euro

Für Innen
I 4 - Durchmesser 40 cm 
aus Papier, Farben: gelb, weiß, rot, gelb/rot, gelb/roter Kern, weiß/rot, weiß/roter Kern
										          28,90 Euro

I 6 - Durchmesser 60 cm 
aus Papier, Farben: gelb, weiß, rot, gelb/rot, weiß/rot, gelb/roter Kern, weiß/roter Kern
										          29,90 Euro

Kabel für I 4 bis I 8
Meter lang, weiß mit 25-Watt-Glühlampe, E-14-Fassung			   14,50 Euro

A1 e - Durchmesser 13 cm 
aus Plastik, Farben: gelb, weiß, rot, gelb/rot, rot/weiß,  blau, grün	  17,50 Euro

A1 b - Durchmesser 13 cm Bastelstern*
aus Plastik, Farben: gelb, weiß, rot, gelb/rot, rot/weiß, 13,50 Euro
grün, blau, grün/weiß, blau/weiß    					   

Netzgerät 300 mA für bis zu 2 Sterne, 				    8,20 Euro
Netzgerät 500 mA für bis zu 4 Sterne, 				    9,50 Euro

LED-Glühbirne für A1  			    			   4,90 Euro

* zum Zusammenbau  für Kinder ab 7 Jahren unter Aufsicht von Erwachsenen

Die Geschenkidee: Original Herrnhuter Sterne

Alle Preise inkl. Umsatzsteuer, zzgl. Versandkosten, Stand: 11/2021.
Preisänderungen vorbehalten!


